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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Οι άνθρωποι να 
κρατήσουν ζωντανή τη δημιουργικότητά τους»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ανοικτή στο κοινό είναι η έκθεση φωτογραφίας «Λίμνες και 
Λιμνοθάλασσες», η οποία φιλοξενείται στον Νέο Επιβατηγό 
Σταθμό του Λιμένα Βόλου και εντάσσεται στη «Ναυτική 
Εβδομάδα στον Βόλο 2026» της «Μαγνήτων Κιβωτού», του 
πολιτιστικού φορέα της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος.

Εκατοντάδες φωτογραφίες των μελών της φωτογραφικής ομάδας «Volos Lens» 
αποκαλύπτουν την ομορφιά και την αξία του υδάτινου οικοσυστήματος. Τα 
εγκαίνια της έκθεσης τελέστηκαν το Σάββατο 6 Ιουνίου από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο, ο οποίος στον σύντομο 
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χαιρετισμό του συνεχάρη τη φωτογραφική ομάδα για τη δράση της, καθώς και για 
τη διαχρονική της στήριξη στη Ναυτική Εβδομάδα.

Παράλληλα, τόνισε πως στην εποχή μας οι άνθρωποι πρέπει να κρατήσουν 
ζωντανή τη δημιουργικότητά τους, καθώς, αν πέσουμε θύματα της τεχνητής 
νοημοσύνης, υπάρχει ο κίνδυνος να είμαστε μόνο πληροφορίες και όχι δημιουργοί. 
Συμπλήρωσε μάλιστα πως δεν πρέπει να ξεχάσουμε ότι οι άνθρωποι έχουν νου, 
είναι πνοή Θεού και αποτελούν σωματικές οντότητες, καταλήγοντας ότι μπορούμε 
να αξιοποιήσουμε την τεχνολογία για να σώσουμε πράγματα, αλλά όχι για να 
χαθούμε εμείς.

Αναφερόμενος στους 45 φωτογράφους της φωτογραφικής ομάδας «Volos Lens» 
που συμμετέχουν με έργα τους στην έκθεση, ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι με 
τη δουλειά τους αναδεικνύουν στοιχεία του περιβάλλοντος και της παράδοσης. 
Μέσα από τον φακό των δημιουργών αναδεικνύονται ο άνθρωπος και οι 
παραδοσιακές δραστηριότητές του, οι υδροβιότοποι και οι σημαντικοί σταθμοί 
των μεταναστευτικών πτηνών, ως τόποι ζωής, φυσικής ομορφιάς και 
περιβαλλοντικής αξίας. Οι φωτογραφίες των μελών της ομάδας ταξιδεύουν τον 
επισκέπτη σε δεκάδες περιοχές της Ελλάδας και του εξωτερικού, προβάλλοντας 
τον πολιτισμό, τη βιοποικιλότητα και τη σημασία των λιμνών και των 
λιμνοθαλασσών ως πολύτιμων οικοσυστημάτων.

Η έκθεση λειτουργεί καθημερινά για το κοινό από τις 11:00 έως τις 13:00 και από 
τις 18:00 έως τις 21:00 με ελεύθερη είσοδο, ενώ η διάρκειά της είναι μέχρι και το 



Σάββατο 13 Ιουνίου. Σημειώνεται ότι η «Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο» 
διοργανώνεται από τη «Μαγνήτων Κιβωτό, για τη διάσωση του πολιτιστικού 
αποθέματος», με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας, της 
Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων, του Δήμου Βόλου, του 
Οργανισμού Λιμένος Βόλου και του Επιμελητηρίου Μαγνησίας.












